KpoBenbHaa cuctema Metann Npocpunb [M©ﬂ

®

1. Tennas kposngd

1.1 KapHu3HbIn y3en (BapuaHT 1)

BopnocTto4yHas cuctema

MTI1 MopepH

BopgocroyHas cuctema
MM MpecTtux

BopgocTto4vHaa cuctema
MTI1 MNpoekT

—
co

LA
Tun npodcpuns War ?_6‘1;;”‘”” 16 “
M MouTeppen, MINM CynepmoHnTeppein, MIN Kackag 350
MM Makcu, MIN MakcuKackan 400
MpodpHacTunbl ot 500
1. KpoBenbHOE NOKpbITME - MeTannovepenuua unu npodHacTmin
2. O6pewweTka, gocka 32x100 Mmm
3. KoHTpobGpelueTka, 6pyc 50x50 mm
4. TnaHka yrna BHyTPEeHHEro
5. Tennowusonsaums
6. MmaopousonsiumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro,
Delta-Vent N
7. MapowusonsumoHHble nneHkn Metann MNpoduns
unn membpaHa Tyvek Airguard
8. Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AINAM-npoknazakoi
9. Camoknesiasca nenta Cl1-1

10. Mopwwmeka kapHu3a (npogyBaemas)

11. KapHu3Has nnaHka

12. BogocTouHbIn Xenob

13. JepxaTtensb xenoba

14. CtponunbHasa cuctema

15. Mayaspnat

16. Cucrema BeHTMAMpyeMoro dacaaa Tvna BO M
(cmoTpeTb ATP)

17. NMogwwmBka

18. CreHa 3paHus




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

2. XornoaHas KpoBris
BopocTto4yHas cuctema

2.1. KapHu3HbIn y3en M1 Mpoekt

BopgocroyHas cuctema
Ml MogepH

BopocTto4yHas cuctema
MTI1 MNMpecTux

AN NN N

5O ]
eesaal IS
PR

Lar obpeLueTku R

Tun npocpuns L

MM MoHTeppen, MIM CynepmoHTeppein, MIM Kackag 350

M Makeum, MIN MakcuKackag 400
MpodpHacTunbl ot 500
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenvua MoHTeppen) 9. CoepguHutenbHas nexta Cli-1
2. O6pelweTka, gocka 32x100 Mmm 10. MNopwwuBka KapHMU3a
3. KoHTpo6pelueTka, 6pyc 50x50 mm 11. KapHusHas nnaHka
4. CreHa 12. BofoCTOUHBIN xenob
5. Tennousonsauus (Hanpumep "ISOVER" KL34) 13. depxatenb xenoba
6. MmaopousonsiumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 14. CtponunbHasa cuctema
Tyvek Supro, Delta-Vent N 15. Mopwmwmeka - maHcapapl
7. MapousonaunoHHble nneHkn Metann MNpoduns nnu
Memb6paHa Tyvek Airguard

8. Camopes J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3MNOM-npoknagkow




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

BopgocTto4vHaga cuctema
1. Tennaga kposns M Mpoekt

1.1. KapHU3HbIN y3en
1.1.1 BapuaHnt 1

BopoctoyHas cuctema
MI1 MogepH

BopgocroyHas cuctema
MM MpecTtux

15 N4
Tun npodcpuns War ?_6‘1;;”‘”” 16
M MouTeppen, MINM CynepmoHnTeppein, MIN Kackag 350
MM Makcu, MIN MakcuKackan 400
MpodpHacTunbl ot 500
T
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenvua MoHTeppen) 10. Moawwueka kapHu3a (Hanpumep codut LEpyc)
2. O6pewweTka, gocka 32x100 Mm 11. MNMnaHka kapHu3Has
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 12. 2)Kenob BoaoCTOUHbIN
4. CteHa 3naHus 13. OepxaTenb xenoba
5. Tennounsonauus (TOMNLLMHA MO NPOEKTY) 14. CtponuneHas cuctema
6. M'mopousonsumoHHble memBpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro, 15. MNnaHka yrna HapyxHoro 30x30
Delta-Vent N 16. Cuctema BeHTUNMpyemoro dacaga tuna BO Mr1
7. MapousonsumoHHble nneHkn Metann Mpodune nnu memodpaHa (cmoTpeTb ATP "MIN BO")
Tyvek AirGuard 17. Nopwmeka - maHcapapl
8. Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AINAM-npoknaakoi 18. MNMnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30

9. CoepuHutenbHas neHta Cll1-1




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

BopgocTto4vHaa cuctema
1. Tennaga kposns M Mpoekt

1.1. KapHU3HbIN y3en
1.1.2. BapuaHTt 2

BopoctoyHas cuctema
MI1 MogepH

BopgocroyHas cuctema
MM MpecTtux

B 17
S
—_
6 |
NS )
S
M
4 %
14 \
15 1 18
Tun npodcpuns War ?_6‘1;;”‘”” 16
M MouTeppen, MM CynepmoHnTeppein, MIN Kackag 350
MM Makcu, MIN MakcuKackan 400
MpodpHacTunbl ot 500
T

1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannodyepenuua MoHTeppei) 10. Moawwueka kapHu3a (Hanpumep codut LEpyc)

2. O6pewweTka, gocka 32x100 mm 11. MNMnaHka kapHu3Has

3. KoHTpo6pelueTka, 6pyc 50x50 mm 12. 2)Kenob BoOoCTOUHbIN

4. CteHa 3naHus 13. OepxaTenb xenoba

5. Tennounsonauus (TOMNLLMHA MO NPOEKTY) 14. ®acoHHoe n3genue (No NPoeKTy)

6. M'mopousonsumoHHble MmemBpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro, 15. NnaHka yrna HapyxHoro 30x30

Delta-Vent N 16. Cuctema BeHTUNMpyemoro dacaga tuna BO Mr1
7. MapousonsaunoHHble nneHkn Metann Mpodunb (cmoTpeTb ATP "MIN B®")
unun membpana Tyvek AirGuard 17. Nopwmeka - maHcapapl
8. Camopes J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3MNOM-npoknagkow 18. MNMnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
9. CoepguHutenbHas neHta Cll-1




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

—_

arON

2. XonoagHasa Kposns

2.2. KoHek

| \6

2.3. lNpoaonbHbIn paspes

KpoBenbHOe NokpbITUE (Hanpumep, MeTannoyepenuua
MoHTeppen)

O6peleTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

CTtponunbHas cuctema

MapounsonsaunoHHble nneHkn Metann Mpodunb

unun membpaHa Tyvek Airguard

6. Camopes J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknagkomn
7. TnaHKa KOHbKa Kpyrmoro unm niockoro

8. YnnotHutens MoHTeppen nnm yHueepcarnbHbIi

9. Camopes J 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMNAM-npoknagkomn
10. CnyxoBoe okHO

11. BeHtuns KTV




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

1. Tennaga kposns 14

1.2. KOHBbKOBbIN Yy3€erT
1.2.3. BEHTUNALMA NOOKPOBENBHOIO NPOCTPaHCTBA |
¢ nomoLupbto BeHTUnsa KTV @110

~

Q g
s
4

Tyvek Supro, Delta-Vent N

. MapownsonsaumoHHble nneHkn Metann MNpodunb unn

membpaHa Tyvek AirGuard

’ 1 1.2.4. MpoponbHblit paspes 3
8
Q\W\
6 /5
7
9 4
1. KpoBenbHoe nokpbiTUe (Hanpumep, MeTannoyepenuua 8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) c ANOM-npoknagkoi
MoHTeppen) 9. T[oawwmBska - MaHcapabl
2. O6pewweTka, gocka 32x100 Mm 10. Bentvnb KTV @110 (ona metannoyepenuubl)
3. KoHTpo6pelueTka, 6pyc 50x50 mm 11. YnnotHutens (Hanpumep, MoHTeppeli x 1100 nnu
4. CTponunbHas cuctema YyHUBEpCanbHbIi)
5. Tennonsonauus (No NpPoekTy) 12. Camopes J 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMOM-npoknazakon
6. MmpopousonsuuoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 13. NnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000

14. NnaHka KoHbka nnockoro 150x150x2000




KpoBenbHaa cuctema Metann Npocpunb [M©ﬂ

®

OO~ WN -

~

®

1. Tennas kposngd
1.2. KOHBbKOBbIN y3€er
1.2.1. BeHTUNAUMA nogkpoBenbHOro NpocTpaHcTBa
C NOMOLLbIO Bbixoada yHuBepcanbHoro Metann Npodgurnb

9

1.2.2. Bbixog, yHMBepcanbHbln MeTtann Npodgunb
B KQ4eCTBE BbITSXKKM NI BEHTUNALMN NOMELLEHNS

. KpoBenbHoe nokpeiTue (Hanpumep, meTannovepenvua

MoHTeppen)

. ObpeLueTka, gocka 32x100 Mm

. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. CTponunbHas cuctema

. Tennousonsums (No NpoekTy)

. T'nppousonsaunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro, Delta-Vent N

MapousonaumorHbie nnexHkn Metann MNpodunb nnn
membpaHa Tyvek AirGuard

Camope3s I 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ SMAM-npoknaakomn

12.
13.
14.
15.
16.

Mopwmeka - MaHcapAbl

. Bbixog yHuBepcansHbin MeTtann MNpoduns &110/200 Ha

MeTannovepenuuy

. YnnotHutens (Hanpumep, MonTeppei x1100 vnn

YyHUBEpCanbHbI)

Camopes @ 4,8x70 (9 4,8x80) ¢ draM-npoknaakon
MnaHka koHbKa kpyrnoro R110x2000

MnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000

Tpy6a usonuporaHHas @110, gnuHon 240 mm
lodppuposaHHas Tpyba @110, anuHoii 310 Mm




KpoBenbHaa cucrema Metann npocbunlsR) [M©ﬂ

T

!

2. XornogHasi KpoBnsi ﬁ

¢

N
-

2.4. EHpoBa

—_

KpoBenbHOe NokpbITUE (HaNUMep, MeTannoYyepenuiua unm
npodHacTmn)

7. TmppousonsuuoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro, Delta-Vent N (oCHOBHbIE pynoHbI

2. O6pewweTka, gocka 32x100 Mmm rmapounsonauum)

3. KoHTpo6pelueTka, 6pyc 50x50 mm 8. CoenuHutenbHas nexHta Cl-1

4. CnnowHas obpeLueTtka, gocka 32x100 mMm 9. CTponunbHas cuctema

5. Camopes J 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3MNOM-npoknagkom 10. MNnaHka eHOoBbl BEpXHAS 76x76x2000
6. M'mopousonsaumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. MNMnaHka eHOoBbI HKHASA 298x298x2000

Tyvek Supro, Delta-Vent N (pynoH, packaTbiBaembin
Ha 06peLleTKy No BCEN ANMHE eHaOBbI)




METAAA KpoBenbHaa cucrema Metann I1poc|:m1|SR) L\,{Jﬂ_@ﬂ
e

1. Tennas kposngd

"N

1.3. EHOoBa

1. KpoBenbHoe nokpbiTUe (Hanpumep, MeTannoyepenuua 7. TmppousonsuuoHHas membpaHna Tyvek Soft, Tyvek Solid,
MoHTeppei) Tyvek Supro (oCHOBHbIE PYNOHbLI TMAPOU3ONALIMN)

2. O6peweTka, gocka 32x100 Mmm 8. CoeauHutenbHas nexta Cll-1

3. KoHTpo6pelueTka, 6pyc 50x50 mm 9. MapowunsonsaunoHHble nneHkn Metann Mpodunb unm

4. CnnowHas obpeLueTtka, gocka 32x100 mMm membpaHa Tyvek AirGuard

5. Tennousonsuus (No NpoexTy) 10. MNnaHka eHOoBbl BEpXHAS 76x76x2000

6. MmpopousonsuuoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. NnaHka eHaoBbl HYMXKHAR 298x298x2000
Tyvek Supro, Delta-Vent N (pynoH, packaTbiBaembii 12. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMAM-npoknaakon

Ha obpelueTKy No BCEN AnvMHe eHaoBbI) 13. MNoawmeka - maHcapapl




Nunct 10

KpoBenbHaa cucrema Metann I1poc|:m1|SR) [M©ﬂ

OO WN -

~

1. Tennas kposngd

13 1.14. KpoBernbHaga BeHTUNAUNA

. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, meTannodvepenvua 9. Mopawmwmeka OCI1

MoHTeppen) 10. MnaHka koHbka kpyrrnoro R110x2000
. ObpelueTka, gocka 32x100 mm 11. YnnotHutens (Hanpumep, MoHTeppert x 1100 nnu
. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm YyHUBEpCanbHbI)
. CtponunbHag cuctema 12. Camope3s J 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMAM-npoknazakon
. Tennousonsuus 13. Bbixoa BbITSXKM Vilpe N30nIMPOBaHHBIV C KONNakom
. T'nppousonsaunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, 2125/2160/500

Tyvek Supro, Delta-Vent N 14. MNpoxoaHon anemeHT ang Tpy6 @110-160 mm
. MapowusonsuunoHHble nneHkn Metann Mpodunb nnu 15. Tpy6a nsonuposaHHas @110, anuHol 240 Mm

membpaHa Tyvek Airguard 16. NodpuposaHHasa Tpyba J110, anvHon310 Mm

. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknagkon




KpoBenbHaa cucrema Metann npocbunlsR) [M©ﬂ

—_

SRS NN

© o~

1. Tennas kposngd

8 1.4. PPOHTOHHbBIN y3€en
1.4.1. C BbICTYNOM

| ——
L]

KpoBenbHOe NokpbITUE (Hanpumep, MeTannoyepenuua
MoHTeppen)

O6pelueTka, gocka 32x100 Mm

KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm

. CTponunbHas cuctema

Tennounsonauus (TonLMHa Mo NPoekTy)
MopownsonaumonHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro, Delta-Vent N

Mnaxka Topueas 90x115x2000

Camopes I 4,8x70 (I 4,8x80) usetHou ¢ AMNOM-npoknazakomn
[ekopaTuBHas noALuMBka kapHu3a

(Hanpumep, npocpHacTun C8)

10. Camope3s J 4,8x28 (J 4,8x32) useTtHon ¢ AMNOM-npoknaakon
11. Cuctema BeHTUNMpyemoro dacaga tuna BO Mr
(cmoTtpeTb ATP "MI1 B®")
12. MapousonsauunoHHblie nnexHku Metann MNpoduns
unn membpara Tyvek AirGuard
13. NopawmBeka - maHcapabl
14. Camopes 4,2x16 ¢ npecclianbomn
15. NnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
16. TopueBas gocka




Nunct 12

®

KpoBenbHasa cucrema Mertann NMpopunb

1. Tennas kposngd
1.5. N3nom kposnu
1.5.1. HapyXHbIN
1. KpoBenbHoe nokpbiTUe (Hanpumep, MeTannoyepenuua 7. TMapousonsaunoHHble nneHku Metann Mpodune unm
MoHTeppen) membpaHa Tyvek AirGuard
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 8. Camopes I 4,8x28 (D 4,8x35) ueTHon ¢ AMNOM-npoknaakomn
3. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm 9. MnaHka kapHu3Hasa 100x69x2000
4. YnnotHutens MoHTeppel x 1100 obpaTHbIi 10. MNMnaHka npumbikaHnsa BepxHaa 250x147x2000
WU YHUBpPCanbHbIN 11. NopwwmBeka - maHcapabl
5. Tennonsonauus (No NpPoekTy) 12. YnnotHutenb MoHTeppeit x1100 unu yHMBpCcanbHbIi
6. MmaopousonsiunmoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro, Delta-Vent N




Nunct 13

KpoBenbHaa cucrema Metann I1poc|:m1|SR) [M©ﬂ

TwaTtenbHoO

3arepmeTu3npoBaTb

9
14
15N
10
BN

1. Tennas kposngd

A-A

B Xenoo

1.6. MNpuMbIKaHMe K ObiMoBON Tpybe

nnm eHaoBy 9

V!

8
11
2
3
)

N

1.

SESFREREN

N

KpoBenbHoOe nokpbiTue (Hanpumep, MeTannoyepenuua
MoHTeppen)

. ObpewweTka, gocka 32x100 mm
. KoHTpobpeLlueTka, 6pyc 50x50 mm

KupnuyHas Tpy6a

Tennonsonaumns (nNo NpoexTy)

M'moponsonaumoHHaa membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro, Delta-Vent N

MapounsonsaunoHHblie nnexku Metann Mpodunb unu
membpaHa Tyvek AirGuard

. Camopes J 4,8x28 (I 4,8x32) usetHon ¢ AMNOM-npoknazakomn

MnaHka npumMbIkaHUsa HUXKHAA 250x122x2000

. Mnanka npumMblikaHna BepxHaa 250x147x2000

. YnnotHutens MoHTeppein x1100 nnu yHusepcarnbHbIn

. [ancTyk u3 oLMHKOBAHHOWM CTanu C NONIMMEPHBIM NOKPbLITUEM
. MopwwmBka - MaHcapapl

. CoeguHutenbHas nexta Cll-1

. 3aknenka ctanbHas




Nuct 14

KpoBenbHaa cucrema Metann npocbunlsR) [M©ﬂ

coswn =

N

1. Tennas kposngd
1.6. MNpuMbIKaHMe K ObiMoBON Tpybe

9 TwarenbHo
3arepmeTusmpoBaTb

1 AN

Bb-b

WA

e,

12 4

V'

T\\\\&\\\ =

e\

KpoBenbHOe NokpbITUE (Hanpumep, MeTannoyepenuua
MoHTeppen)

Ob6peleTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Kupnuynas tpy6a

Tennonsonauus (No NpPoekTy)

MopownsonaumonHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid,
Tyvek Supro, Delta-Vent N

MapousonaumorHbie nnexHkn Metann MNpodunb nnn
membpaHa Tyvek AirGuard

V'

8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x32) upeTtHon ¢ AMAM-npoknaakomn
9. TlMnaHka npuMbIKaHus HUXHAS 250x122x2000

10. MNnaHka npumMblkaHus BepxHsaa 250x147x2000

11. 3aknenka ctanbHas

12. CtponunbHas

13. MNopawumeka - maHcapabl

14. CoeanHutenbHas nexta Cll-1




Nuct 15

KpoBenbHaa cucrema Metann I'IpOCI:WInISR) [mgﬂ

o0k wN =

N

1. Tennas kposngd

18 1.7. CHerosagepxatenb 17.6

14

10
15

KpoBenbHoe nokpbIThe (Hanpumep, Metannoyepenvua MoHTeppen)
O6peleTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

CTtponunbHas cuctema

Tennonsonauus (no NpoekTy)

M'mopousonsuuoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro,
Delta-Vent N

MapousonsaunoHHbie nnexkn Metann MNMpoduns

unn membpana Tyvek AirGuard

. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ ArNAM-npoknagkon
. CoeanHntenbHas nenta Cll1-1

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

[ekopaTuBHas NoALMBKa KapHu3a (Hanpumep, codut Lopyc)
MnaHka kapHu3Has 100x69x2000

BooocTouHblIi xenob

HepxaTtenb xenoba

MnaHka yrna HapyxxHoro 30x30

MopalwmBka - MmaHcapabl

CTteHa 3gaHus

=

17. CHerosagepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)
B KOMMNeKTe™:

17.1.
17.2.
17.3.
17.4.
17.5.
17.6.
17.7.
17.8.

Tpy6a 40x20x1x3000 - 2 wr

KpOHLUTENH ONOPHbLI - 4 WT

Bont M8x35 - 2 wr

lavika M8 - 2 wt

LWanba B8 - 16 wr

BonT-wypyn @8x50 - 12 wr

Mpoknagka u3 nnactukata H-7mm - 16 Wt
Mpoknagka 3 nnacTtukata H-14mm - 4 wr

* - 8 KaXObili KOMIIEKM exo0um nodpobHas UHCMPYKUUsi
10 MOHMaxy




Nunct 16

®

KpoBenbHaa cuctema Metann Npocpunb [mgﬂ

1. Tennas kposngd

1.8. lNepexoaHbIN MOCTUK
8

. KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep,
MeTannodepenuua MoHTeppen)

. ObpeleTka, gocka 32x100 mm

. KoHTpobpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. Tennousonaums (No NpoekTy)

. T'napousonsunoHHas membpara Tyvek Soft,
Tyvek Solid, Tyvek Supro, Delta-Vent N

. MapousonsunoHHble nneHku MeTtann
Mpodumnb unu membpana Tyvek AirGuard

. Mopwwmeka - MmaHcapabl

. AHTEHHBbIV BbIXo[,

. TepMeTUK CUIMKOHOBLIV (BXOAMUT B KOMIMIEKT
aHTEHHOro BbIXxoAa)

. NepexoaHbii MocTuk NMM-395x1250 B kKOMMNEKTe|
8.1 - nnaTdopMa nepexoaHoro MocTuka - 1 wr
8.2 - KpOHLWTENH BEPXHUIA - 2 WIT
8.3 - KPOHLUTEWH HWDKHUM - 2 T
8.4 - 6onT M8x20 - 14 wT
8.5 - raika M8 - 20 wrt
8.6 - waiiba ¥8 - 14 wr
8.7 - 6onT-wypyn #8x50 - 6 wT
8.8 - npoknagka n3 nnactukaTta H-7MM - 8wt

/\/ 8.9 - npoknagka u3 nnactmkaTta H-14Mm - 2wt

* - 8 KaxObIl Komnnekm exo0um nodpobHasi

UHCMPYKUYUS 10 MOHMaxy




NMuct 17

KpoBenbHaa cucrema Metann I1poc|:m1|SR) [M©ﬂ

1. Tennas kposngd

1.10. KpoBernbHoe orpaxxgeHue

. KpoBenbHoe nokpbiTe (Hanumep, meTannodepenuua MoHTeppei)

. O6peweTka, gocka 32x100 mm

. KoHTpobGpelueTka, 6pyc 50x50 mm

. NMopwweka maHcapap!

. Tennousonaums (No NpoekTy)

. 'mppousonsaunoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro, Delta-Vent N
. MapowusonsaumonHsle nneHkn Metann Mpodunb unn membpara Tyvek AirGuard
. Camopes 9 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ ArNAOM-npoknazakomn

. CoegnnHutenbHas nexta Crl-1

16.4 16.2 10. [lekopaTUBHas NOALIMBKA KapHW3a (Hanpumep, npodHacTun C-8)

11. KapHusHas nnaHka

12. BooocCTO4HbI xernob

13. epxaTens xenoba

14. CtponunbHasa cuctema

15. CnnowHas obpeweTka, 32x100 MM (B MeCcTax yCTaHOBKU KPDOBEMbHOIO OrPaXKaEHUS)
16. OrpaxaeHue kpoenbHoe OK-h600x1860 B komnnekTe*:

16.1 Banka KpOBENBbHOIO OrpaXKAeHUst - 2 LUT.

16.2. Onopa orpaxaeHust - 2 LWT.

16.3. XomyT - 2 wr.

16.4. Bont M8x40 (M8x35, M8x55) - 4 wr.

16.5. Bont M8x16 (M8x20) - 4 wr.

16.6. Manka M8 - 10 wr.

16.7. lWanba &8 - 28 wr.

16.8. BonT-wypyn @8x50 - 8 wr.

16.9. Mpoknaaka pe3nHoBasa 3x40x340 - 2 .

©Co~NOOODWN—-

* - 8 KaXObili KOMIIEKM 8x00um nodpobHas UHCMPYKUYUS 0 MOHMaXy

By
i




Nnct 18

®

KpoBenbHasa cucrema Mertann NMpopunb

1. Tennas kposngd
1.11. JleCcTHMUA C KOMMNEKTYOLWUMMU

1.11.1. KoHek

3. KpoHLITENH K Kpbille Ans necTHuubl J1-KKP
- KPOHLUTENMH K Kpbile - 1 WwT.

1. KpoHwTenH noa koHek anga nectHuubl J1-KKO

2. NNecTHuua KpoBenbHas, cteHoas J1-455x1860
2.1. Cekums nectHuUbl - 1 WIT; - 6onT M8x40 - 1 wr.
2.2. Bont M8x35 - 2 wr; - ravka M8 - 1 wr.
2.3. Tanka M8 - 2 w; - Wwanba @8 - 2 wr.
2.4. llainba @8 - 4 wr. - npoknagka pe3uH. 3x30x125 - 1 wr.
- GonT-wypyn 8x60 - 2 wr.

4. BonT-wwypyn (Mo NPoekxTy)

CwMm. Ha
nmncte Ne19




Nuct 19

KpoBenbHaa cucrema Metann I'IpOCIJMnISR) [Mgﬂ

e

1. Tennas kposngd
1.11. JlecTHMLA C KOMMNMEKTYOLWMMMN

1.11.2. KapHu3HbIN cBec®

1..9
\WO)

&

&

¥

4
2 \ -
\$1 ° I
o o
O | <
® 3~
max 700

1. NNecTHuua kposenbHas, cteHoas J1-455x1860
1.1. Cekuns nectHuupl - 1 WrT;
1.2. Bont M8x35 - 2 wWr;
1.3. Manka M8 - 2 w;
1.4. Wainba @8 - 4 wr.
2. KpoHwTenH k cteHe (B komnnekte) J1-KC

4. KpoHLWTenH K Kpbiwe Ansa nectHuubl J1-KKP
4.1. KpOHLITENH K Kpblwwe - 1 WT.
4.2. bont M8x40 - 1 wr.
4.3. Tavka M8 - 1 wr.
4.4. Wanba @8 - 2 wr.
4.5. Mpoknagka pe3uH. 3x30x125 - 1 wr.

2.1. KpoHwrTeliH B cbope (cToMka+xoMyT 24acTu) - 1 wr. 4.6. BonT-wypyn 8x60 - 2 wr.

2.2. bont M8x50 - 3 wr.
2.3. lanka M8 - 3 wr.
2.4. lWanba @8 - 6 wr.
2.5. Wanba @12 - 2 wr.
3. KpoHwiTenH noasecHown Ans nectHuupl (B komnnekre) J1-Kr1
3.1. KpoHwTeiH nogBecHom - 1 wr.
3.2. bonT M8x40 -1 wrT.
3.3. lNanka M8 - 1 wr.
3.4. lLlanba &8 - 2 wr.

5. Mopy4eHb Ans nectHuub! (B komnnekte 2 wT) JI-MNO
5.1. TNopyyeHsb - 2 wr.
5.2. KpoHLWTEenH nopyyHs - 2 wr.
5.3. Ckoba nopyyHs - 2 wr.
5.4. bont M8x45 - 4 wr.
5.5. lavika M8 - 4 wr.
5.6 LWaiba @8 -8 wr.
6. BonT-Wwypyn (Mo NpoekTy)




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

Nogoswdh =

©

1. Tennas kposngd
1.12. MaHcapgHoe OKHO

b

o/

11

A-A 13
0-6 | | 0-6
ﬁ:h—
K 5
3 ‘ i 14
i
[ |
I X
|
16 11
I
\
I
20-30 'l
i
i
I
I
PP LLLLLLLLLLRLLLLLT. Ky I

w/

KpoBenbHoe nokpbiTue (Hanpumep, Metannoyepenuua MoHTeppen)

O6peweTka, gocka 32x100 mm
KoHTpobpeLueTka, 6pyc 50x50 mm
Tennonsonsauus (No NpoexTy)
TennounsonsauMOHHBIN KOHTYP
MMAPON3ONALMOHHBIN KOHTYP

M'opownsonaumonHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro,

Delta-Vent N

MapousonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodunb
unu membpaxa Tyvek AirGuard

Mapousonsuus

of \az

. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ ArNAOM-npoknagkomn
. OpeHaxHbl xenob

. BepxHssa cekumsa oknaga

. MaHcapgHoe okHO

. bokoBas cekuus oknaga

. HwxHAsa cekumsa oknana

. Otkoc

. Mopwmeka maHcapabl

. CtponunbHasi cuctema




KpoBenbHaa cucrema Metann "pOCIJMnISR) [M©ﬂ

1. Tennas kposBngd
1.12. MaHcapgHoe OKHO 4

(Ha npumepe Velux)

B-b

N

8

1. KpoBenbHoe nokpbiTHe (Hanpumep, MeTannodepenuua MoHTeppei) 9. [Mapowusonsauumsa
2. Ob6peLleTka, gocka 32x100 mm 10. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ 3AMNOM-npoknagkow
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 Mmm 11. [OpeHaxHbIV xenob
4. Tennounsonauuns (No NpoekxTy) 12. BepxHssa cekuus oknaga
5. TennonsonauMoHHbIA KOHTYP komnnekta BDX2000 13. MaHcapaHoe okHO
6. 'Mapou3onALMOHHBIN KOHTYP komnnekta BDX2000 14. BokoBas cekums oknaga
7. TvopousonsumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro, 15. HwxHsAs cekums oknaga

Delta-Vent N 16. Otkoc
8. [lMapounsonsaunoHHble nnexHkn Metann Mpodwuns 17. Mopawwmeka maHcapabl

unu membpaxa Tyvek AirGuard




